



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
19 июня 2018 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- "ЛУКОЙЛ" прекратит бурение на Таймыре из-за бесперспективности
- Подростки Таймыра воплотят пять проектов по благоустройству

2. СМИ о городе Дудинке:

- Очередной субботник пройдет 21 июня

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- 230 тысяч кв. м. дорожного полотна отремонтируют в Норильске в этом году
- Госпожнадзор закрыл два талнахских торговых центра

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Норильский государственный индустриальный институт был представлен в «Сколково»

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярске начали работать над программой газификации
- Сторонники Навального в Красноярске проведут митинг против повышения пенсионного возраста
- Красноярские семьи перебираются в небольшие квартиры

6. СМИ о России:

- Путин может обратиться к Федеральному собранию второй раз за год
- РФ в ближайшее время введет ответные импортные пошлины на товары из США
- Эксперты назвали самый вероятный сценарий прохождения пенсионной реформы
- Петиция против повышения пенсионного возраста набрала более 2 млн подписей
- Госдума одобрила увеличение госпошлины за водительские права и загранпаспорт

7. Разное:

- Хитрый план Путина по разорению населения России.
- Пенсионная реформа: есть ли проблема и кто не желает ее видеть
- Сатира на злобу дня. Мысли пенсионерки о пенсионной реформе.

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

"ЛУКОЙЛ" прекратит бурение на Таймыре из-за бесперспективности

"ЛУКОЙЛ" принял решение не продолжать бурение на Восточно-Таймырском участке из-за бесперспективности.

"Мы приняли решение демонтировать и вывезти буровую. Мы считаем, что пробуренная скважина и имеющаяся сейсмика не дают основания полагать, что там есть нефтегазовая провинция", - сообщил в интервью "Интерфаксу" президент "ЛУКОЙЛа" Вагит Алекперов.

"Мы пока оставим за собой лицензию для проведения уже камеральной работы без бурения дополнительной скважины", - добавил он.

Бурение первой разведочной скважины на сухопутном Восточно-Таймырском участке началось весной 2017 года. Скважина бурилась на глубину примерно 5,5 тыс. метров. Скважина была вертикальной, сложной шестиколонной конструкцией. В марте глава "ЛУКОЙЛа" Вагит Алекперов признал, что по итогам бурения компания не смогла найти промышленно значимых запасов углеводородов. Тем не менее, "ЛУКОЙЛ" был намерен продолжить изучение этого участка.

Между тем "Роснефть" сообщала, что на соседнем с Восточно-Таймырским участком НК обнаружила запасы нефти частично в акватории Хатангского залива, частично на суше с суммарными запасами в 80 млн тонн.

"ЛУКОЙЛ" в IV квартале 2017 года списал порядка 9 млрд рублей расходов на бурение "сухих" скважин, в первую очередь, на бурение скважины на Восточно-Таймырском участке в районе Хатангского залива, сообщал первый вице-президент компании Александр Матыцын на Дне инвестора в Лондоне.

Главгосэкспертиза уже одобрила "ЛУКОЙЛу" инженерные изыскания для подготовки бурения двух новых разведочных скважин на Восточно-Таймырском участке. И бывший министр природных ресурсов и экологии Сергей Донской в мае говорил, что в начале следующего года может продолжить бурение на Восточно-Таймырском участке.

Площадь Восточно-Таймырского участка составляет 13 тыс. кв. км, а его ресурсный потенциал оценивался очень скромно: 4,5 млн тонн нефти и 9,3 млрд кубометров газа по категории D2.

INTERFAX.RU

Подростки Таймыра воплотят пять проектов по благоустройству

Второго июля на Таймыре начнут свою работу Трудовые отряды старшеклассников (далее – ТОС). За нынешнее лето ребятам предстоит реализовать пять проектов по благоустройству. Два из них на территории столицы муниципального района, городе Дудинка, остальные в отдаленных поселках.

В рамках проекта «ArTos3», разработанного Таймырским молодежным центром, старшеклассники 17-18 лет очистят от бытового мусора и металлолома 12 км прибрежной зоны Енисея в г.Дудинке.

Другой проект «Дом, в котором живут книги!» создан специалистами Библиотеки семейного чтения (г.Дудинка). Он направлен на благоустройство территории прилегающей к учреждению, изготовление и установку арт-объекта – уличной библиотеки. Подростки установят скамейки, разобьют газоны и клумбы с цветами. Кроме того, ребят ждут разнообразные культурные мероприятия.

Трудовые отряды старшеклассников также будут работать в поселках Носок и Воронцово сельского поселения Караул, в селе Хатанга.

Всего этим летом в ТОС обретут работу 70 подростков. За смену в десять рабочих дней ребята получат заработную плату.

Напомним, краевая программа реализуется на территории Таймыра с 2006 года. Ее цель – трудовое воспитание подростков, включающее в себя комплекс воспитательных, досуговых и профилактических мероприятий, предусматривающих привлечение подростков к трудовой деятельности.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Очередной субботник пройдет 21 июня

В связи с памятной датой общероссийского календаря – Днём памяти и скорби, проведение очередного мероприятия по санитарной очистке города перенесено с 22 на 21 июня. Горожане продолжают благоустраивать территории Дудинки, расположенные вблизи своих организаций, будут наводить порядок на участках, дополнительно закреплённых за ними соответствующим распоряжением администрации города.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

230 тысяч квадратных метров дорожного полотна отремонтируют в Норильске в этом году

В Норильске приступили к ремонту автодорог. В этом году планируется отремонтировать около 230 тысяч квадратных метров покрытия. Об этом сообщил начальник технического отдела «Норильскавтодора» Сергей Бойцов.

Ямочный ремонт выполняют на 46 квадратных метрах автодорог. Восстановление целостности полотна холодным асфальтобетоном ведется еще с конца прошлого месяца, а горячим – с начала июня. На дорогах работают УАДиС и «ИЛАН-Норильск». Основную часть ремонтов они планируют завершить до конца июля.

По словам Сергея Бойцова, позже всего подрядчики приступят к восстановительным работам на улицах Талнахской и Лауреатов, где асфальт еще не высох. Только после этого можно будет приступить к ремонтам.

«Таймырский Телеграф»

Госпожнадзор закрыл два талнахских торговых центра

Пожарные и представители прокуратуры побывали в норильских торгово-развлекательных комплексах, где проверки не проводились с 2016 года, а также проконтролировали работу тех объектов, которые открылись в городе совсем недавно. Об этом сообщает ТРК «Северный город». Ранее в городе уже проинспектировали 18 торгово-развлекательных центров, проверки были организованы после трагедии в кемеровской «Зимней вишне».

Два талнахских центра – «Галактику» и «Круиз» – по решению суда закрыли до устранения всех замечаний.

«В «Галактике» было выявлено 52 нарушения, собственник самостоятельно устранил 22 из них. После чего Сибирская пожарно-спасательная академия МЧС России выполнила расчет индивидуального пожарного риска. Эксперты сделали вывод, что теперь эксплуатация зданий возможна, но оставшиеся 30 нарушений также необходимо устранить», – рассказал Вячеслав Иващенко, главный государственный инспектор Норильска по пожарному надзору.

Срок для проведения этих работ по решению суда – до конца июня. В противном случае владельцам грозит штраф от 150 до 200 тысяч рублей. В список должников уже точно не попадет спортивно-оздоровительный комплекс «Круиз». «Нарушений там было не так много, и они устранены», – отметил Вячеслав Иващенко.

Что касается среднего бизнеса, МЧС отменило введенные ранее запреты на проверку этих объектов. До конца года надзорные органы выяснят, как они исполняют закон о противопожарной безопасности.

«Таймырский Телеграф»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Норильский государственный индустриальный институт был представлен в «Сколково»

Одна из передовых идей, о которых говорили в «Сколково», – привлечение студентов разных вузов для решения одной задачи: необходимо сделать молодого человека мобильным, чтобы он мог получить знания где угодно и применить их там, где они наиболее востребованны.

«Сегодня между разными вузами могут перемещаться ученые, преподаватели. Но мы хотим, чтобы такая возможность была доступной для каждого студента. И, к слову, коллеги из других высших учебных заведений откликнулись на наше предложение. Надеемся, что уже в ближайшее время мы сможем сделать так, чтобы к решению задачи, допустим, касающейся работы на руднике, были привлечены экологи, математики и другие специалисты, на которых в НГИИ не обучают», – рассказал и.о. ректора Норильского государственного индустриального института Дмитрий Дубров.

В итоге в сентябре в Норильск приедет руководство ряда вузов, которые хотят посмотреть на те производственные цели, которые ставятся перед студентами НГИИ. Вторая встреча пройдет в феврале, когда будут защищаться выпускники горных специальностей.

Еще одна большая задача: наладить обмен элективных курсов, чтобы студенты могли смотреть видеолекции СФУ, МГУ, НГУ. Естественно, это обогатит всех участников обмена.

«Для примера, сегодня каждый вуз разрабатывает курс по физкультуре, – рассказывает Дубров. – Для тех, кто давно закончил обучение, это может показаться странным, но таковы стандарты. И там точно ничего нового не создается. Но один вуз может подготовить уникальный продукт, где мотивировать студентов будут профессионалы, спортсмены, эти видеолекции, которые будет смотреть молодежь по всей России, поможет вовлечь ее во всеобщее физкультурное движение».

Преподаватели «Сколково» высоко оценили программу НГИИ по переподготовке студентов на последнем году обучения. Проект уже готов к тиражированию, и многие вузы взяли его себе для внедрения.

«Таймырский Телеграф»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярске начали работать над программой газификации. В крае приступили к разработке программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и других организаций региона на 2019-2023 годы.

Программа включает характеристику текущего состояния и анализ основных показателей газоснабжения Красноярского края, список объектов газопотребления, перечень объектов реконструкции, капитального ремонта и технического перевооружения системы транспорта и перераспределения газа, а также предложения по строительству новых объектов. В документе также будет содержаться прогноз развития системы газоснабжения и газификации края с 2024 по 2030 годы.

Как рассказали в пресс-службе министерства промышленности, энергетики и ЖКХ региона, в процессе подготовки документа планируется проработка двух основных направлений – освоение собственной сырьевой базы края и вовлечение газа Западной Сибири. Также будут рассмотрены условия для перевода транспорта на газ и развитие сети газозаправочной инфраструктуры в крае. Работа над проектом программы должна завершиться до конца года.

Напомним, в марте 2018 года врио губернатора Красноярского края Александр Усс согласовал генеральную схему газоснабжения и газификации Красноярского края. Она подразумевает три сценария возможной реализации проекта – использование собственных ресурсных источников региона, транспортировка газа из Кемеровской области или использование инфраструктуры газопровода «Алтай» в Томской области. В конце мая схема была согласована «Газпром межрегионгаз» – дочерним обществом компании «Газпром».

Работа над проектом программы завершится до конца текущего года.

Деловой квартал

Сторонники Навального в Красноярске проведут митинг против повышения пенсионного возраста

Политик Алексей Навальный анонсировал проведение акций протеста против повышения пенсионного возраста. Митинги должны пройти 1 июля в 20 российских городах, среди которых и Красноярск. Заявки подали местные штабы политика 19 июня. Об этом оппозиционер объявил в своем Инстаграме.

«Заявки поданы пока только в тех городах, где не проходит Чемпионат Мира. Соответственно, там сохранился стандартный порядок подачи таких уведомлений», - заявил Навальный.

В Красноярске акцию протеста планируется провести 1 июля на Площади Революции. Заявка подана 19 июня. Ответ властей ожидается в течение 3-х дней. Об этом ИА 1-LINE заявила координатор красноярского штаба Яна Герасимова. 1

На вопрос, каковы шансы, что власти одобряют проведение акции, Герасимова ответила, что такая вероятность существует, особенно после митинга 5 мая (тогда, в результате проведения несанкционированной акции «Он нам не царь» в Красноярске было задержано около 40 человек; всего в акции приняло участие около 1000 человек. Будут ли сторонники Навального устраивать несогласованный митинг в случае отказа властей, внутри штаба пока не обсуждалось.

Заявки на митинги также подали региональные штабы политика в Бийске, Белгороде, Ижевске, Краснодаре, Комсомольске-на-Амуре, Липецке, Мурманске, Новокузнецке, Новосибирске, Оренбурге, Пскове, Ставрополе, Твери, Хабаровске и Ярославле.

1-line.info

Красноярские семьи перебираются в небольшие квартиры. Содержать просторные по карману не каждому.

Хоть маленькая, но своя! Все больше красноярских семей обзаводятся малогабаритными квартирами. Содержать просторные по карману не каждому, вот и покупают типовые «двушки» и «однушки». Такие данные приводит Красноярскстат.

Недавно эксперты изучили, в каких условиях живут наши семьи. И вот что выяснилось: в 2016-м, например, половина из них занимала 3-комнатные (а также 4- и 5-комнатные квартиры). Еще у 34% были 2-комнатные и у 16% — 1-комнатные.

Что до 2017-го, тут все изменилось. Теперь «трешками» владеют 46% семей, а 37 и 17%, соответственно, переехали в «двушки» и «однушки».

Понятно, что количество людей, живущих на площади меньше 15 «квадратов», увеличилось. С 21% до 22%. А тех, кто в одиночку роскошествовал на 40 и более «квадратах», стало меньше. Ровно с 22% до 21%.

Впрочем, радует, что средняя площадь на человека за год выросла с 24,3 до 24,6 метра. Кроме того, отметим, большая часть семей обитает в отдельных квартирах или домах (это 78 и 20%). Комнаты в коммуналках и общежитиях — всего у 2%.

Важно: собственным жильем могут похвастаться 86% «ячеек общества». И только 3% дали государственное и муниципальное.

А В ЭТО ВРЕМЯ. Одновременно с «раскладом» на квартиры Красноярскстат обнародовал сведения об изменении цен. За неделю у нас подешевели помидоры и огурцы. На 8,6 и 4,04%. А еще — куриные яйца — на 2,1%.

Зато подорожала свежая капуста (оно и понятно, еще не сезон) — на 4,5%, охлажденные и мороженые куры — на 2,1 и морковь — на 0,8%.

Комсомольская правда

6. СМИ О РОССИИ

Путин может обратиться к Федеральному собранию второй раз за год

Президент РФ Владимир Путин может выступить с посланием Федеральному собранию еще раз до конца 2018 года, пишет в четверг газета "Известия". Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков подтвердил изданию вероятность такого события.

Как пишет издание со ссылкой на официального представителя Кремля, мероприятие может пройти до конца 2018 года или уже в 2019 году. "И то и другое возможно", — цитирует издание ответ Пескова на вопрос о возможных датах проведения мероприятия.

Президент РФ Владимир Путин 1 марта огласил послание Федеральному собранию. Среди приоритетов, которые выделил президент, — улучшение жилищных условий россиян, увеличение размера пенсий и их индексацию, адресная социальная помощь нуждающимся, развитие учреждений дошкольного образования в РФ и другие направления социальной политики. Одной из ключевых задач на предстоящее десятилетие Путин назвал обеспечение роста реальных доходов граждан и снижение уровня бедности за шесть лет как минимум вдвое. Значительное внимание он уделил последним разработкам в области вооружений, при этом подчеркнул, что военная мощь России никому не угрожает, а позволяет сохранять стратегическое равновесие.

РИА Новости

РФ в ближайшее время введет ответные импортные пошлины на товары из США

Россия в ближайшее время введет балансирующие меры в отношении импорта из США в ответ на пошлины на сталь и алюминий, эти меры коснутся только продукции, которая имеет аналоги в РФ, заявил глава МЭР Максим Орешкин.

"В связи с тем, что США продолжают применять защитные меры в виде дополнительных пошлин на ввоз стали и алюминия и отказываются предоставить компенсацию возникающих у России потерь, Россия использует свои права по ВТО и вводит балансирующие меры в отношении импорта из США", — заявил Орешкин, комментарий которого предоставила пресс-служба министерства.

"Эти меры в виде дополнительных импортных пошлин на американские товары начнут применяться в ближайшее время. Касаться они будут только продукции, имеющей аналоги на российском рынке, и не окажут негативного влияния на макроэкономические показатели", — добавил он.

Минэкономразвития РФ в течение нескольких дней сформирует перечень товаров из США, на которые будут введены ответные импортные пошлины, сообщила пресс-служба министерства.

Россия введет ответные импортные пошлины на поставки из США строительной дорожной техники и ряда других товаров, но лекарств среди них не будет, сообщил Орешкин.

..Россия в конце мая уведомила ВТО о возможном введении пошлин на товары США на 537,6 миллиона долларов в год в ответ на пошлины на сталь и алюминий.

ПРАЙМ

Эксперты назвали самый вероятный сценарий прохождения пенсионной реформы

Власти могут продавить нынешний вариант пенсионной реформы или же пойти на уступки из-за протестов, говорится в докладе фонда «Петербургская политика». Самым вероятным эксперты сочли компромисс по инициативе Кремля

Выдвижение проекта пенсионной реформы «стало серьезным и в целом малоприятным сюрпризом» для политической системы России, говорится в докладе «Пенсионный прорыв: первые итоги» (имеется у РБК), который подготовил экспертный фонд «Петербургская политика».

Неподготовленность элиты и широких слоев населения к реформе эксперты объясняют 13-летней паузой в масштабных преобразованиях, наступившей после монетизации льгот в 2005 году. Тогда переход от натуральных льгот к выплате денежных компенсаций привел к массовым протестам вплоть до перекрытия федеральных трасс.

Другой помехой реформе эксперты сочли «тиражирование представления о России как о великой державе» и распространение стереотипа о «всесилии» российского государства с его «бескрайними закромами».

Инициатива не сопровождалась системной работой с общественным мнением, не является консенсусной для самой власти, не имеет «публичного драйвера» во власти и оставляет «ощущение зашкаливающего уровня импровизации», говорится в докладе. В

условиях размытой повестки и табуированности на критику власти пенсионная тематика остается вариантом выплеска агрессии в адрес правительства, полагают эксперты «Петербургской политики».

Тем не менее проект пенсионной реформы не стал «самоубийственным» для власти, которая сохраняет возможности для маневра в части коррекции пенсионной системы, считают в фонде. Другими факторами, играющими в пользу власти, в докладе называются слабая и маргинализированная традиция социальных и политических протестов, а также инерция внешнеполитической мобилизации.

16 июня правительство внесло в Госдуму законопроект о повышении пенсионного возраста в России с 55 до 63 лет для женщин и с 60 до 65 лет для мужчин. Изменения планируется проводить поэтапно в течение переходного периода, который может стартовать уже в 2019 году.

Пять сценариев. Эксперты обрисовали пять сценариев прохождения реформы.

Компромисс по инициативе власти является наиболее вероятным сценарием (40%). В пользу этого варианта говорит то, что президент не стал пользоваться прямой линией для стимулирования спроса на реформу, а его пресс-секретарь Дмитрий Песков ранее сказал, что Владимир Путин выдержит паузу в вопросе отношения к проблеме. Слабой стороной такого сценария в «Петербургской политике» называют дальнейшее снижение субъектности правительства и, возможно, всех институтов власти, которые успеют заявить о поддержке реформы. Имеются и риски выработки иммунитета власти к реформам, как это было после монетизации льгот.

Другой сценарий подразумевает продавливание изначального варианта реформы с помощью мобилизации всех властных институтов, административных инструментов и манипуляции динамикой протеста. Против такого сценария говорит «дефицит мотивации власти к действиям, которые будут расценены обществом как шоковые». Поэтому вероятность такого варианта эксперты оценивают всего в 20%.

Те же 20% в «Петербургской политике» отдают сценарию принуждения обществом власти к компромиссу. С одной стороны, традиция социального протеста в стране утрачена, но в обществе остается потребность для стихийных эмоциональных выплесков, отмечается в докладе.

Есть и другой вариант компромиссной реформы — но уже в результате внутреннего разлома во власти. «Чем больше зазор между позицией правительства и президента, тем большее количество игроков могут начать расшатывать ситуацию изнутри — от Думы и Совета Федерации до профсоюзов, медиа и церкви», — считают авторы доклада. Такому варианту отдается 15%.

Самым маловероятным вариантом (5%) «Петербургская политика» называет вариант пересмотра реформы после принятия закона. «Сильных сторон у такого сценария почти нет, однако периодическая ревизия пенсионного законодательства давно стала нормой для российской практики», — заключают эксперты.

Директор Центра экономических и политических реформ Николай Миронов считает самым вероятным сценарием проведение властью компромиссного варианта повышения пенсионного возраста, но только при условии серьезного недовольства в обществе. «Сама реформа снизит и без того невысокий рейтинг правительства, пострадает и рейтинг кандидатов от единороссов на выборах. Рейтинг президента реформа затронет слабо, поскольку он стал «тефлоновым» — пропаганда выводит главу государства из-под удара», — рассуждает Миронов. Впрочем, отложение принятия закона на осень (об этом говорил первый вице-спикер нижней палаты парламента Александр Жуков) создает дополнительные риски власти, добавил политолог.

По степени долгосрочных политических рисков для власти повышение пенсионного возраста сопоставимо с протестами против монетизации льгот, сказал РБК директор по исследованиям Института социально-экономических и политических исследований Александр Пожалов.

Как полагает Пожалов, подобные реформы разрушают у населения устоявшийся образ «социального государства». Это ситуация, при которой власть и общество неформально

соглашаются с тем, что в том числе пенсионные льготы являются компенсацией за тяготы трудовой жизни, низкий уровень доходов у значительной части населения страны, невысокое качество базовой медицины в регионах и т.п. Другим ударом по образу «социального государства» станет будущая реформа по повышению адресности льгот, прогнозирует эксперт.

Инициатива по повышению пенсионного возраста вызвала протест со стороны профсоюзов и политической оппозиции. Федерация независимых профсоюзов России предложила главам региональных организаций профсоюзов выйти на митинги против повышения пенсионного возраста. Протестные акции также анонсировали основатель Фонда борьбы с коррупцией Алексей Навальный, левые силы, Конфедерация труда России, «Яблоко», «Открытая Россия».

Все эти силы запланировали свои протестные акции в регионах на разное время, их лидеры не координируют свои действия вместе для придания акциям массового характера, отметил Пожалов. По его мнению, активность ФНПР превращается в часть устраивающей Кремль кампании по подготовке общественного мнения к вмешательству президента и смягчению реформы. Вероятный компромисс Пожалов видит в повышении пенсионного возраста для женщин — ядерного электората власти — на три-пять лет, а не на восемь, и отказ от повышения пенсионного возраста для досрочных пенсионеров, проработавших в условиях Крайнего Севера и занятых тяжелым трудом на селе.

РБК

Петиция против повышения пенсионного возраста набрала более 2 млн подписей

Петиция против повышения пенсионного возраста набрала более 2 млн подписей. Она опубликована на сайте Change.org. Автор петиции — общероссийское объединение профсоюзов «Конфедерация труда России» (КТР).

Авторы считают, что для повышения пенсионного возраста в России нет оснований, а проблемы дефицита и финансирования пенсионного фонда могут быть решены иным путем. Значительная часть российских граждан не доживет до пенсии, говорится в обращении. Дефицит пенсионного фонда возникает из-за того, что большое количество занятых находится в «серой зоне» и от их зарплат не платятся страховые взносы, отмечается там же.

Необходимо начать обсуждение с участием профсоюзов и других общественных организаций комплекса мер, способных поднять уровень жизни населения и решить проблему наполнения пенсионного фонда без повышения пенсионного возраста, призывают авторы петиции. Обращение адресовано президенту России Владимиру Путину, премьеру Дмитрию Медведеву, а также спикерам Госдумы и Совета Федерации Вячеславу Володину и Валентине Матвиенко.

После реформы значительная часть россиян может не дожить до пенсии, считают авторы петиции

Первый миллион подписей петиция набрала в воскресенье, 17 июня. На момент публикации ее подписали 2 000 328 человек.

Ведомости

Госдума одобрила увеличение госпошлины за водительские права и загранпаспорт

Размер госпошлины за выдачу загранпаспорта и водительских прав нового поколения будет увеличен. Соответствующий закон был принят в третьем, окончательном чтении, говорится на сайте Госдумы.

Теперь пошлина за загранпаспорт нового поколения вырастет с 3500 до 5000 руб., для детей до 14 лет — с 1500 до 2500 руб. Кроме того, увеличится цена за регистрацию транспорта — с 800 до 1500 руб., а также за выдачу водительских прав — с 2000 до 3000 руб.

Закон вступит в силу через месяц со дня его официального опубликования, уточняется в сообщении Госдумы. Ранее увеличить пошлины за выдачу загранпаспортов и водительских прав предложило правительство.

Ведомости

Хитрый план Путина по разорению населения России.

На вчерашний день пришлось столько событий, что некоторым, в том числе и ватникам, крышу посрывало. Одни призывают не радоваться победе нашей сборной над сборной Саудовской Аравии - дескать, начнем теперь только проигрывать. Другие клянут Путина за пенсионный возраст, вернее за его планируемое увеличение. Третьи про НДС и бензин нагнетают.

Тут, конечно, раздолье для разного рода шарашек, которые себя элитарными изданиями и экспертами кличат, но я лично не понимаю - а чего истерить-то? Кто-то кому-то обещал коммунизм, в смысле - трусики и в ЕС?

Начнем с простого - с футбола. Не поспоришь, получилось красиво и самое главное, неожиданно. Но уже визжат либералы, что теперь из-за нас накажут футболистов королевства, а там - оказывается нет демократии (где флот США?- а ну да, он же там за другими интересами)! Затем им вторят другие веселые бурундуки объясняя нам, что сборная СА это не серьезный противник, подождите нормальных. Так мы и знали! И даже в этом случае не готовили себя к победе - у тут 5:0! И поэтому замечания уже даже вменяемых людей, которые призывают нас не радоваться - поражают. Нет, давайте даже в этом случае посыпать голову пеплом - давно не каялись что ли?

Дальше-больше. Понеслись рассказы про повышение пенсионного возраста. Ну и чего? Решение просилось, его не стали делать под выборы, тоже понятно почему. Прямо открытие открытий! А вы знаете во сколько уходят на пенсию в Германии?

Deutsche Welle делится опытом Германии, где мужчины и женщины выходят на пенсию в 67 лет. Но на этом ФРГ останавливаться не собирается: «Два ведущих немецких экономических института настоятельно призывают политиков уже сейчас начать готовить общество к тому, что после 2030 года работать, возможно, придется и до 70 лет», — пишет газета.

И не надо мне объяснять, что в Германии все так хорошо живут, поэтому можно. Во-первых, не бухайте, не курите, платите все налоги, откладывайте на черный день - и будет вам счастье. Все эти разговоры про "государство должно" меня особенно радуют от жуликов и воров типа Навального. А они чаще всего от них и идут. Вот, еще вам в копилочку ужаса нашего городка.

Нести основную часть нагрузки после анонсированного премьер-министром Медведевым в четверг повышения НДС и пенсионного возраста придется не столько бизнесу, который может повысить цены, сколько населению и экономике в целом, и без того демонстрирующей вялый рост, пишет газета "Ведомости" со ссылкой на опрошенных изданием экспертов.

Я вас очень прошу - покажите мне экспертов, которых опрашивают "Ведомости", чтобы те чего позитивное про страну сказали? Чтобы не гундели раз за разом, что у нас только воруют, все неэффективно, за граница нам поможет, но мы поругались со всем прогрессивным человечеством?

Вы посмотрите, во что превратили за 4 года Украину, товарищи? Мы за это время построили мост, подготовились к ЧМ 2018, а ведь у нас есть проблемы и ведь то самое прогрессивное человечество нас в клочья порвало! Украине, напоминаю, помогало - даже безвиз дало и кучу полезных советов с кредитами, а нас - упорно побеждало. Вас ничего не смущает?

Конечно, сведомые прибегают рассказывать, что типа у них проблемы строго из-за России, однако, получается, что мы чего - сильнее всех этих вместе взятых "западных партнеров" что ли? Или быть может не так у нас все плохо, как привыкли думать не включая голову некоторые? Прочитую коллегу Альберта Лекса:

После всего, что творилось со страной с 1985 года, когда начался кризис, когда Горбачёв пошёл огульно и бездумно сдавать всё, что собиралось поколениями наших предков — и буквально до последнего десятилетия вплоть не видели мы особенно счастливой-то жизни. Оно, конечно, чуть вздохнули посвободнее к концу «нулевых», но вот что такое победы государственного масштаба, которые были бы достойны такой страны, как Россия, мы до

последних лет не помнили. И как раз тут Олимпиада в Сочи, Ямал-СПГ, плавучая АЭС, освоение Арктики, и вот начавшийся ЧМ — это как раз то, чего мы почти 40 лет не знали.

Полтора десятка новых стадионов мирового уровня и международных аэропортов, новых дорог и поездов — вот это те признаки развития страны, которые мы очень давно ждали. Особенно интересно после Крымского моста зазвучали идеи о Сахалинском мосте, и очень вероятно, что его успеют построить в грядущие годы.

Я понимаю, что есть проблемы. Я понимаю, что хочется бензин по 10 рублей (ведь мы продаем нефть!), дороги, как в Германии (ведь мы продаем газ!), пенсия чтобы начиналась с 35 (а детство в 30 заканчивалось, как в Европе!) и прочие сказки на ночь, которые ни разу не соответствуют реальности, но зато вбиты наглухо некоторым либеральными "экспертами".

Однако, еще я понимаю, что есть два пути. Чтобы цены снижались и удобнее было концы с концами сводить или чтобы росли ваши доходы и стало быть повышение цен вас сильно не должно было бы печалить. И второй путь он прогрессивнее, но и труднее, ведь так хочется, на печи лежать.

Вот только мир меняется и мы не изолированная страна (хохма получилась). И Путин не один раз уже подчеркнул - нам надо много сделать за ближайшее время - а иначе нас сомнут. И из хороших новостей, никто не проводит коллективизации, не сгоняет в Гулаг, а потом строить в тундре железные дороги, даже раскулачивать никого не будут - хотя вот господин Венедиктов и товарищи очень просят - с них бы и начали.

Поэтому, товарищи, узбагойтесь. В 99-м году никто не мог подумать, что в 2018 в России будет куча новых стадионов, что мы будем проводить Чемпионат Мира, что до этого проведем Олимпиаду, а между ними вернем Крым и построим туда очень крутой мост. При этом сравните уровень доходов жителей 99-го года и сегодняшнего дня....

Если бы кто-то хотел вас обидеть, разорить, унижить, обворовать и прочая-прочая-прочая - посмотрите как это делает со своими подопечными Петр Порошенко при участии "западных партнеров". Или это какой-то хитрый план Путина что ли, повышать в стране уровень благосостояния, инфраструктуры и независимости все эти годы, как считаете? Откармливает нас Путин, чтобы перед своей пенсией украсть у нас по-больше, да?

Счастья вам.

КОНТ

Пенсионная реформа: есть ли проблема и кто не желает ее видеть

В реакции на грядущее повышение пенсионного возраста есть один очень тревожный момент — катастрофический уровень развернувшейся политической дискуссии.

Россиянин, не претендующий на власть, может позволить себе ретранслировать мифы, однако предполагается, что политические силы — как целые организации, так и конкретные деятели, — раз уж они изъявляют желание и готовность встать у руля, должны обладать несколько более высоким уровнем компетенции и государственного мышления.

В том числе это подразумевает такую малость, как способность видеть проблему во всей ее полноте, понимать, что простых выходов из сложных ситуаций не существует, и не предлагать совсем уж абсурдные решения, обнажающие некомпетентность и дешевый популизм.

Это не значит, что пенсионную реформу нужно обязательно поддерживать и нельзя критиковать. Но желательно все-таки продемонстрировать понимание природы происходящего и отталкиваться именно от нее, а не от собственных фантазий.

Суть-то проста: во всем мире имеет место полномасштабный кризис пенсионной системы в том виде, в каком ее создавали в XX веке. Этот кризис охватывает абсолютно все страны, где она есть хоть в каком-то виде, — от Норвегии до Китая. Он вызван старением населения в силу сокращения рождаемости, увеличения продолжительности жизни и других факторов.

Россия ныне также присоединяется к мировому тренду. Резервы социально-экономической системы страны для поддержания существующей пенсионной системы исчерпаны, и российское государство — по примеру остального мира и одним из последних — намерено поднять пенсионный возраст.

При этом целью российского политического класса должно было стать содержательное обсуждение сложившейся ситуации, в которой просто нет хорошей альтернативы. Нужны реалистичные предложения по коррекции предложенного правительством законопроекта, нужна "торговля" в парламенте и кулуарах кабинета, нужны идеи по предотвращению потенциальных уязвимостей системы. Необходим комплекс мер, которые бы стимулировали работодателей брать на работу людей предпенсионного возраста.

Однако в политической дискуссии наблюдается удивительная картина. Вот ключевая оппозиционная парламентская партия выступает с критикой правительственной инициативы, используя пафос, лозунги, идеологизированные фантазии и подтасовку фактов вместо их анализа.

Объявляя единственной причиной инициативы правительства "желание сэкономить на народе", нам предрекают, в частности, грядущее "переполнение рынка труда".

Вы серьезно, товарищи коммунисты?

Тут даже необязательно верить премьер-министру. Достаточно доверять собственным глазам, которые ежедневно наблюдают многочисленных гастарбайтеров на улицах российских городов, чтобы убедиться в ложности этого посыла.

Вопрос не в отсутствии рабочих мест, а в мерах по защите рынка труда для граждан России, чтобы приезжие не могли вытеснить их и позволять работодателям удерживать низкий уровень зарплат в ряде сфер.

Но это как раз было бы темой для содержательного и конструктивного обсуждения на самом серьезном уровне, а крупнейшая оппозиционная партия, жалуясь в лице одного из своих руководителей на то, что "обществу не дают все серьезно обсудить", — до обсуждений, по сути, не опускается.

КПРФ упирает на то, что за 50 лет советской власти с момента введения пенсионной системы продолжительность жизни выросла на 30 лет, но это "совершенно не считалось основанием для повышения пенсионного возраста". Однако проблема в том, что социально-экономическая система СССР в итоге потерпела крах, не выдержав социальной нагрузки. Обернулось все это национальной катастрофой, распадом страны — и тем самым демографическим катаклизмом 1990-х, последствия которого Россия до сих пор не преодолела и будет расхлебывать еще много поколений.

Указывать же на то, что "в советское время, в начале перестройки, продолжительность жизни была лишь на два года меньше нынешней", просто спекуляция. Во-первых, тридцать лет назад средний возраст россиян был почти на четверть меньше сегодняшнего.

Во-вторых, куда важнее соотношение пенсионеров и работающих, которое становится хуже с каждым годом. Если в 1979-м на одного пенсионера приходилось 3,7 работающих, то теперь — 1,6. Кстати, в начале 1930-х, когда в СССР был установлен привычный нам пенсионный возраст, на одного пенсионера приходилось шесть работающих.

Нельзя не отдать должное советской социальной системе, но странно игнорировать факт, что перестройка началась именно из-за системного, в том числе социально-экономического, кризиса и завершилась неудачей в его преодолении.

Более того, под конец существования Союза фирменным знаком стало дотянуть социально-экономическую проблему до крайности, а потом попытаться решить ее одним радикальным шагом. В конце 1980-х запущенные проблемные процессы советской системы вышли из-под контроля с известными всем последствиями.

Когда же теперь современная государственная система России пытается решать объективно назревшие и даже перезревшие проблемы, современные коммунисты предлагают повторить опыт СССР.

Так что это не "обществу не дают серьезно обсудить" тему. Это, увы, политики, претендующие на представление интересов граждан, не желают ее серьезно обсуждать.

РИА Новости

Сатира на злобу дня. Мысли пенсионерки о пенсионной реформе.

Не, я не могу.

Всякий раз, когда я натыкаюсь в своей ленте на кретински-бодрое заявление, типа: «А вы что, на самом деле собирались жить на свою пенсию? Вот я, одинокое лобо-херобо, рассчитываю только на себя, я молодец, а вы овцы», ну и всё в таком роде, меня прямо такая злость охватывает, что кушать не могу.

Потому что не ваше собачье дело, что я собиралась делать. Жить на свою пенсию. Переводить её всю на спасение дождевых червей или сжигать по четвергам в мангале, приплясывая вокруг в голом виде.

Речь вообще не идёт о пенсионном возрасте, как вы понять не можете? Слов уже не хватает. Пенсия по возрасту - это советское понятие. Там вообще другая система была. Совсем. Там была статья за тунеядство. Посадить могли, если ты не работаешь. А сегодня ты можешь идти на пенсию в любой день недели. В любом возрасте. Не хочешь работать - не работай. Может, у тебя есть лишняя квартира на Манхеттене, ты её сдаешь и тебе хватает на кусочек хлебца. Или каждый месяц тебе присылает пару франков дядюшка из Буркина-Фасо. Никому и дела нет.

Это же такая простая вещь. Есть у вас вклад в банке. Вы туда приходите, а вам говорят, что ваших денег больше нет. Но вы держитесь. Здоровья вам. «Банк обанкротился?» - «Нет, но было принято решение перевести ваши деньги на другие нужды» - «На какие это?» - «На нужные. У нас в банке не хватает денег. Очень много стало клиентов, а вносят очень мало средств. Поэтому вот так вот. Может, через лет восемь отдадут вам ваш вклад. Следующий».

Или вы заплатили каско, попали в аварию, а в страховой вам говорят, что они пересмотрели договор. Не будут вас чинить, потому что у вас ущерб ниже миллиона, допустим. Заявляя прямо в ваши круглые от изумления глаза, что вы прекрасно выглядите, подтянуты, стройны и вполне способны походить пешком. Зачем вам автомобиль?

Ныне пенсия - это такой был принудительный договор с государством. Чего нам сообщало государство? «Я вам не доверяю, вы не рачительны, будете старыми и немощными, не сможете работать, начнете по помойкам шляться, портить мне вид. Поэтому я насильно беру каждый месяц у вас деньги. Не, не на совсем. Когда вы доживете до 55/60, я, государство, эти деньги вам начну порциями возвращать. И буду вам платить эти деньги даже в том случае, если ваши собственные отчисления уже закончатся. Но если вы помрете раньше срока, то все ваши деньги сгорают - пуф!»

А теперь вам говорят, что договор изменился. Сроки отодвинуты. То есть, шансы получить ваши (ваши!) деньги обратно у вас резко уменьшились.

Иными словами, это банальный кидок. Мошенничество. Когда у вас сгорает вклад в банке, вы же понимаете, что произошло? Почему тут идёт речь о каком-то возрасте? При чем тут возраст вообще? Вам что, раньше закон запрещал работать после пятидесяти пяти? Зельдину закон после 90-та запрещал в театре служить? С другой стороны, если вы сегодня пару миллионов в баксах выиграете в лотерею, а вам двадцать, то можете больше и не работать. Пенсия уже наступила.

Наше государство нас взяло и просто кинуло. Всё. В этом суть происходящего. Не, государство сильное. Захотят, введут отдельный налог на содержание, допустим, Думы, и вы будете его платить, никуда не денетесь. Но вы хотя бы поймете, что с вас тупо берут лишние деньги непонятно на что.

А здесь с вами провернули операцию, которая называется в УК «мошенничество на доверии». И всё это в особо крупных размерах.

В начале девяностых именно так кинули население. Было девять тыщ на книжке, можно было машину купить вчера, а сегодня - иди купи блок «Бонда». И всякое советское страхование. Люди годами откладывали, а на выходе получали фантики.

Но тогда объясняли, что строй поменялся. Нет больше СССР.

Сегодня что случилось? Кто-то обанкротился? Пусть имущество распродают.

Да, государство может поступить именно так. И ещё хуже. Может совсем вас до нитки обобрать. Потому что оно есть аппарат в том числе и насилия. Но ведь и отношение к такому государству будет соответствующим.

С нами разговаривают? Может, мы больше не хотим ПФР вообще. Ни зданий их не хотим, ни чиновников не хотим, ни отчислений в этот фонд. Может, наше общество желает, чтобы они все шли лесом (но вначале - аудит).

У вас прямо сейчас шарят по карманам, а вы глазами хлопаете. «Я и так собирался работать». Ну, молодец, возьми с полки леденец. «Ой, да это не очень большие деньги» - можно у вас тысяч пять каждый месяц подрезать в подворотнях, не расстроитесь? Отличная позиция. Как она там называется? А. Позиция терпилы. Идите, над украинцами похочите. Это можно.

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 20.06.2018 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	64,07	▲ 0, 58
EUR	74,18	▲ 0, 70

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Пятница				Суббота			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	+21	+22	+13	+15	+20	+20	+13	+13	+15	+18	+14	+15	+18	+22
Давление, мм рт. ст.	747	746	744	742	741	742	743	743	743	743	744	744	745	747
Ветер: скорость, м/с	8	9	9	8	3	3	1	4	6	5	4	3	5	2
порывы, м/с	14	15	14	14	12	7		7	10	9	7	6	10	6
направление	С-В	С-В	С-В	С-В	Ю	Ю-З	Ю-В	С-В	С	С-В	С-В	С-В	Ю-В	Ю